



Protokoll från årsmöte med Svenska Intensivvårdssällskapet (SIS), 14 november 2018, Sigtunahöjdens hotell och konferens, Sigtuna

§§1-3. Mötet öppnades

David Smekal förklarade mötet öppnat.

Dagordningen godkändes.

Kallelse samt annonsering till årsmötet godkändes.

Val av mötesordförande:

David Smekal

Val av mötessekreterare:

Katja Andersson

Val av justeringsmän:

Stefan Ström, Sten Rubertsson

§4. Information om SIS verksamhet i andra sammanhang

Johan Thunberg, Umeå har representerat intensivvården i styrgruppen för DCD-projektet (SKL). Johan Petersson KI/Solna, har fortsatt mandat att representera SIS i RAF. Anneli Fagerberg har representerat SIS i Infektionsläkarföreningens konsensusgrupp om svenska sepsiskriterier, Lina De Geer representerar SIS i LÖFS Säker sepsisvård.

§5. SIS Verksamhetsberättelse juli 2017 – juni 2018

- Under verksamhetsåret har styrelsen varit oförändrad men ny ordförande har valts.
- Under året har fyra styrelsemöten hållits. Styrelsen har därutöver haft mailkontakt och telefonkontakt. En stor del av mötena har ägnats åt utbildningsuppdraget.
- SIS arrangerade SFAIs intensivvårdsmöte på Sigtunahöjden 22-24 november. Årets kurs var fullbelagd och mycket uppskattad. Kursen har annonserats via SFAI's hemsida och SFAI's medlemstidning.
- SIS har 2017 arrangerat IVA-chefsmöte i samarbete med SIR under SSAI-mötet i Malmö samt planerat för 2018 års chefsmöte.
- SIS har fortsatt att arbeta med frågor kring DCD.

- SIS har samverkat med regeringens utredare gällande ett arbete för att förbättra och/eller förenkla donationsprocessen i Sverige.
- SIS samverkar med SFLPA gällande frågor om luftburen intensivvård samt vem som ska bedriva akut intensivvård och akut anestesi i Sverige?
- SIS har aktivt deltagit i arbetet med nya sepsis-kriterier samt varit involverade i LÖFs säker sepsisvård.
- SIS har sammanställt en översikt över post-graduate utbildningarna inom intensivvård i Sverige.

§6. Ekonomi

Ekonomi redovisades och godkändes vid SFAIs årsmöte i september 2017. Det ekonomiska resultatet för budgetåret 2017-2018 redovisar -24411 kr.

§7. Revisionsberättelse

Revisionsberättelsen godkändes av verksamhetsrevisor Ola Winsö samt Hans Hjelmqvist (suppl).

§8. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2018/2019.

§9. Fastställande av årsavgift för 2019

SIS medlemsavgift för 2019 fastställdes till 100 kr.

§10. Omval och nyval till styrelsen

Nyval:

- Johanna Lyrén, Hudiksvall
- Camilla Brorsson, Umeå

Omval:

- Stefan Persson, (2016) Örebro
- Ulrika Östberg (2014) Östersund – kassör (2016)

Sedan tidigare invalda:

- David Smekal (2016) Uppsala – ordförande (2017)
- Thomas Kander (2015), Lund/Malmö
- Linda Myllymäki (2015), Linköping
- Markus Castegren (2015), Stockholm
- Anneli Fagerberg (2013) Göteborg
- Lina de Geer (2013) Linköping

Valberedningens förslag accepterades.

§11. Valberedning 2019

Till valberedning utsågs Miklos Lipcsey (sittande) samt Helena Odenstedt Hergés (suppleant).

§12. Val av verksamhetsrevisor och suppleant 2019

Till verksamhetsrevisor utsågs Göran Mossberg och till suppleant Hans Hjelmvist (sittande).

§13. SIS kommande arbetsområden

- Arbeta för ett sammanhållet programområde för perioperativ medicin samt intensivvård.
- Arbeta för ökad tydlighet mellan anestesi & intensivvård mot akutläkarspecialiteten. Inventering av eventuella problem.
- Revision av "Riktlinjer för svensk Intensivvård", bl.a. riktlinjerna kring intermediärvård
- Intensivvårdens del av det nya läkarprogrammet. Inventering av intensivvårdens representation på läkarprogrammen vid de olika lärosätena.
- Revision av SIS stadgar.

§14. Övriga frågor

Nationella programområden.

Uppmaning till samtliga att bevaka specialitetens intressen i samband med diskussioner regionalt kring programområdena. Förslag på ett sammanhållet programområde för specialiteten finns inlämnat till styrgruppen för nationella programområden (NPO).

§15. Mötets avslutande

Ordförande förklarade mötet avslutat.
Mötesprotokollet anslås på SFAIs hemsida.

För protokollet

Katja Andersson
Mötessekreterare

Justerat:

Stefan Ström

Sten Rubertsson